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Pytania i odpowiedzi 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem przepisów 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych p.n. „DOSTAWA 

MODUŁÓW DO PROLIB INTEGRO” 

  

 nr 104230/2018 

 
 

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących 

odpowiedzi: 

 

PYTANIE nr 1 

Par. 7 ust. 1  

W zakresie dostawy nie ma sprzętu, natomiast w zapisie tego ustępu jest mowa o „opóźnieniu lub 

zwłoce w dostarczeniu sprzętu przekraczający, trzydzieści (30) dni”. Prosimy o usunięcie tego zapisu. 

 

ODPOWIEDZ nr 1 

Zamawiający zmienia treść §7ust.1, otrzymuje brzmienie: 

„Poza przypadkami przewidzianymi w innych przepisach prawa oraz postanowieniach niniejszej umowy 

Zamawiający ma prawo wedle własnego uznania zachowując prawa i roszczenia przeciwko Wykonawcy 

odstąpić od umowy w całości lub w części w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o opóźnieniu lub 

zwłoce w dostarczeniu przedmiotu umowy przekraczającym trzydzieści (30) dni.” 

 

PYTANIE nr 2 

 Wnosimy o dodanie zapisu o ograniczeniu odpowiedzialności Wykonawcy do wysokości wartości 

umowy. Poniżej propozycja zapisu ustępu do paragrafu 7:  

„Wykonawca odpowiada bez ograniczenia za szkody wyrządzone z winy umyślnej. W pozostałym 

zakresie łączna i całkowita odpowiedzialność Wykonawcy za wszystkie szkody związane z niniejszą 

Umową, niezależnie od podstawy prawnej dochodzenia odszkodowania (w szczególności z tytułu 

odpowiedzialności kontraktowej, deliktowej, odpowiedzialności na zasadzie winy i ryzyka), jest 

ograniczona do rzeczywistych strat (damnum emergens) z wyłączeniem utraconych korzyści (lucrum 

cessans), do łącznej wysokości stanowiącej równowartość kwoty 100%wynagrodzenia Wykonawcy,  

o której mowa w par. 4 ust. 1.” 

 

 

 

 

 



 

 

ODPOWIEDZ nr 2 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie 

 

Mając na uwadze powyższe odpowiedzi zmianie ulega termin składania ofert: nowy termin 

składania ofert : 16.04.2018 godz. 12.00 

 

 

 

Marcin Zawiliński 

…………………………………………………. 
Imię i nazwisko przedstawiciela Realizatora  

  


